
обліку, яка характеризується єдиною системою рахунків фінансового та 
управлінського обліку, з розробленням робочого плану рахунків в залежності 
від специфіки діяльності підприємства, внаслідок чого вони постійно 
кореспондують між собою.
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«Актуальні проблеми економічного розвитку у  глобалізованому світі»
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ГЛОБАЛІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА СТА БІЛЬН ІСТЬ І БЕЗП ЕКУ 
М ІЖ НАРОДН ОГО ФІНАНСОВОГО РИН КУ

Панівною тенденцією розвитку сучасного світового господарства є тісна 
взаємодія країн на політичній і економічній арені, яка забезпечується 
всезростаючим розвитком комунікацій, наявністю загальносвітових проблем і 
супроводжується взаємопроникненням різних культур. Ця тенденція отримала 
назву «глобалізація».

Глобалізація -  це процес об'єднання або зближення економічних, 
соціальних і культурних норм, звичок і принципів в країнах, де раніше 
економіка і суспільство мали яскраво виражені національні риси [1].

У структурі економічної глобалізації особливе місце посідає процес 
глобалізації міжнародних фінансових ринків, що пов’язано з радикальними 
змінами в архітектурі світового господарства.

Глобалізація фінансових ринків полягає в посиленні їх ролі в процесі 
руху фінансових ресурсів між країнами, що, в свою чергу, супроводжується 
зростанням міжнародної мережі фінансових організацій та виникненням 
якісних змін в їхній структурі управління та філософії менеджменту.

Міжнародний фінансовий ринок є невід'ємною частиною світового 
господарства. В основі економічних відносин на світовому рівні лежить 
міжнародний поділ праці. Він сприяє більш раціональному використанню 
ресурсів усього світу, а також поглибленню спеціалізації в міжнародному 
виробництві.

В останні десятиліття світ вступив в нову еру політичних, економічних і 
соціальних взаємин. Це, перш за все, пов'язано з переходом на початку 90-х рр. 
колишніх соціалістичних країн до ринкових форм господарювання. Ці країни 
поступово інтегруються в світову систему на ринкових умовах. Процес їх 
складної трансформації збігся з глобалізаційними явищами, які посилювалися в 
усьому світі.

Реальна глобалізація характеризується тим, що міжнародні економічні 
зв’язки охопили практично всі країни планети і кожна з них залежить від 
міжнародного бізнесу. Наслідки цього двоякі: з одного боку, країна може
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користуватися всіма благами, не відчуваючи негативних наслідків відсутності в 
неї тих чи інших ресурсів, можливостей і т.д. Але, з іншого -  природною 
платою за це є і суттєва залежність країни від стану світових ринків у цілому.

Глобалізаційні процеси стимулюють постійні зміни на міжнародному 
фінансовому ринку, висуваючи нові вимоги і пропонуючи нові напрями його 
функціонування. Тому дослідження різних аспектів глобалізації фінансових 
ринків набуває останнім часом важливого значення.

Міжнародний фінансовий ринок складна і неоднозначна економічна 
категорія, що має складну структуру. Інфраструктура фінансового ринку 
забезпечує переливання і розповсюдження матеріальних і фінансових ресурсів 
між виробниками і споживачами. По суті фінансовий ринок складається з 
різних елементів, механізмів взаємодії й мотивації, що тісно переплітаються 
між собою, утворюючи глобальну систему.

Процес глобалізації міжнародних фінансових ринків характеризується 
найбільш високими темпами. Основними стратегічними тенденціями їх 
подальшого розвитку є [2]:

1. Посилення темпів конкуренції на міжнародних фінансових ринках між 
кредиторами і позичальниками.

2. Інтеграція міжнародних ринків капіталу, поштовхом до якої стала 
ліквідація багатьох бар’єрів для входження на національні ринки капіталу 
міжнародних кредиторів і позичальників.

3. Взаємодія міжнародних фінансових ринків, яка стала можливою за умов 
послаблення законодавчого розподілу інвестиційного і комерційного 
банківського бізнесу.

4. Процес злиття як організацій кредиторів, так і позичальників, тобто 
концентрація міжнародних фінансових ринків.

5. Комп’ютеризація та інформатизація фінансових ринків, яка полягає в 
широкому використанні учасниками міжнародних фінансових ринків 
новітніх інформаційних систем.
Процеси глобальної синхронізації і стандартизації світового розвитку 

обумовлюють нові взаємозв'язки і конкретні перспективи для окремих країн, 
корпорацій, фінансових інститутів з регулювання механізмів запобігання та 
зниження втрат в ході глобалізації.

Вплив глобалізації на міжнародні фінансові ринки проявляється багато в 
чому, зокрема:

-  частка фінансового сектора значно вища питомої ваги сектора реальних 
активів в ВВП;

-  обсяги фінансових потоків і операцій на міжнародних фінансових ринках 
перевищують обсяги операцій в нефінансовому секторі;

-  доходи від операцій на фінансових ринках займають значне місце в 
структурі доходів корпорацій в розвинених країнах;

-  динамічно розвивається міжнародне кредитування в яких беруть участь 
кілька країн;

-  народжуються нові фінансові інструменти, що відповідають зростаючим 
вимогам інвесторів на міжнародному рівні;
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-  збільшуються обсяги емісії цінних паперів, що розміщуються на 
зарубіжних ринках.
Міжнародний фінансовий ринок в цілому і його конкретні елементи - 

найважливіші показники світової економіки. Міжнародний фінансовий ринок 
транслює імпульси економічного розвитку з однієї країни в інші. Світовий 
фінансовий ринок також поширює і кризові прояви з однієї країни в інші, тим 
самим визначаючи глобальний характер світової фінансової кризи [3].

Отже, специфічним наслідком глобалізації міжнародних фінансових 
ринків є світові фінансові кризи. Передумовою виникнення таких криз в 
більшості випадків є невідповідність між економічними реаліями в країні та 
економічною політикою її уряду, а фінансова глобалізація є механізмом, який 
не тільки перетворює цю невідповідність на кризу в окремо взятій країні, а й 
сприяє її розповсюдженню на інші країни світу.

Несприятливе економічне середовище в певній країні спонукає іноземних 
інвесторів масово виходити з її фінансових ринків, що спричиняє глибоку кризу 
фінансової системи. Значна загроза збитків також сприяє поширенню паніки на 
фінансових ринках інших країн зі схожими макроекономічними 
характеристиками.

Можна зробити висновок про те, що світова фінансова система в її 
сучасному вигляді є нездатною ефективно запобігати кризам на міжнародних 
фінансових ринках і швидко ліквідовувати їхні наслідки, тому необхідність її 
реформування стає нагальною проблемою сучасності.
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ОСОБЛИВОСТІ БЮ ДЖ ЕТНОГО ФІНАНСУВАННЯ ЯК
ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМ ЕНТ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМ ІЧНОЇ СТРАТЕГІЇ

УКРАЇНИ
Питання бюджетного фінансування завжди в центрі уваги науковців, 

оскільки в процесі фінансування розкривається призначення бюджету, його 
спрямованість на виконання функцій держави й органів місцевого 
самоврядування, характеризується рівень корисності даних функцій для 
суспільства, стратегічний напрямок його розвитку. Через бюджетну політику 
уряду державні видатки стають ресурсною базою механізмів проведення
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